

Стройотряд

- О Стройотряде узнал благодаря одной из общих лекций, проводимых в техникуме. И сразу загорелся желанием пойти учиться на бетонщика. Нашим преподавателем стала Михайлова Елена Михайловна. Учёба шла 3 месяца, из которых полтора месяца мы отработывали свои знания уже в мастерской.

После окончания учёбы нас отправили в детский лагерь "Космос", где за полтора месяца мы и прошли практику. От учёбы и практики остались только положительные эмоции, мы узнали много нового, побывали в необычной для профессии программист обстановке.



Итоги за лето

145 студентов ГАПОУ «Альметьевский политехнический техникум» с апреля по июнь 2022 года получили возможность пройти профессиональное обучение и освоить новые для себя компетенции по рабочим профессиям и должностям служащих по 9-и направлениям: повар, дорожный рабочий, бетонщик, маляр строительный, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, помощник бурильщика эксплуатационного и разведочного бурения скважин, помощник бурильщика капитального ремонта скважин, рабочий на геофизических работах и т.др.

Уже в начале июня бойцы РСО приступили к работе в составе студенческих отрядов. Приятно отметить, что наши студенты зарекомендовали себя ответственными работниками ДОЛ «Юность», «Солнечный», на таких предприятиях как ООО «ТаграС-РемСервис», предприятие ЗБС-Сервис, ООО «Татбурнефть» АО «Шешмастройсервис», АО «СМП-Нефтегаз», ООО «Татнефтедор», ООО «КРС-Сервис», ООО «ТНГ-Геосейс», ООО «Пакер-БИС» и др.

18 октября 2022г в актовом зале техникума состоялось награждение отличившихся студентов во время летних работ в составе студенческих трудовых отрядов.

На церемонии награждения присутствовали первый заместитель директора по учебно-воспитательной работе **Ганиев РМ**, заместитель директора ГБУ «Республиканский центр студенческих трудовых отрядов» **Адиева Алия Нафисовна**, куратор направления студенческих строительных отрядов **Емельянов Данил Михайлович**. Наши 15 студентов были награждены дипломами.

Также была отмечена дипломом работа куратора по организации данного направления работы в нашем техникуме, преподавателя **Назаровой Ильмиры Мансуровны**.

В 2022-2023 учебном году эта работа продолжена. Думается, что успехи и победы не заставят нас долго ждать!

Хайдарова Н.М., начальник научно-методического отдела.

С днём народного единства

4 Ноября - **День народного единства**. Это наш с вами праздник. Название его говорит само за себя. Друзья нашей газеты и все читатели, поздравляем вас. **Мира нам всем!**

Над выпуском работали **Гаязов Алмаз, ИС -2126, Усманов Артём, АД-2016, Шаймарданов Эрик, ИС -2016, Шувалова З.Г.**

STUDNEWS



10'22

ГАПОУ «Альметьевский политехнический техникум»
Тел. +(8553) 33-48-56 ;
e-mail: info@almetpt.ru; сайт <http://almetpt.ru/>
<https://vk.com/itcubealmet>



ГАПОУ «АЛЬМЕТЬЕВСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ»

Колонка редактора

Дорогие наши читатели. Сейчас ещё использовать имеющуюся возможность поодному из самых красивых месяцев осени. Она радует нас яркими красками. Прекрасно разноцветные листья на деревьях, а если это на зелёном фоне хвойных, то выглядит великолепно. Серый асфальт с яркими узорами упавших листьев тоже прекрасно выглядит. Мы спешим на занятия, тренировки, репетиции и не осознаём, насколько счастливы. Хотя некоторые семьи уже ощутили на себе изменения, произошедшие в мире. Что зависит сейчас от нас? Войны начинаются из-за скопившейся в мире отрицательной энергии. Надо самим стать позитивными людьми и другим помогать добрыми делами, словами. А

ещё использовать имеющуюся возможность получить прочные знания. Это и делают многие из наших студентов. Какие же события произошли у нас в АПТ? Это выход в финал двух наших студентов - Хабибуллин Айгиз и Ткач Лев скоро отправятся бороться за окончательную победу. Двое юношей, Соловьёв Максим и Тимербулатов Айрат, заняли 2 место в Международном конкурсе профессионального мастерства „Лучший по профессии“.

И это ещё не всё. Об остальном узнаете заметок наших авторов.

Шаймарданов Эрик, ИС -2116

Дорогу осилит идущий,
а быстрее сделает это едущий

Всероссийского конкурса «Меня оценят в XXI веке»



Настоящий подарок на день рождения преподнёс своей наставнице и коллеге **Чесноковой В.С. и Якуповой В.И.** Суворов Дмитрий Артёмович. Он прошёл в очный тур Всероссийского конкурса «Меня оценят в XXI веке». Поздравляем всех троих и желаем удачи!



С начала учебного года прошло 2 профессиональных праздника, связанных с автомобилистами. Она рулят и у нас в АПТ. Постоянно на верхних позициях в рейтингах РТ. А сейчас и РФ и на международном уровне. А как иначе? Ведь жизнь в мастерских, „аквариуме“ и на цокольном этаже техникума бурлит постоянно. Мы идём на занятия, а они уже обкатывают машины, мы возвращаемся, а они ещё наслаждаются любимым делом в техникуме. Благо для этого созданы все условия. Поэтому они и показывают хорошие результаты. Даже в будние дни проводят интересные мероприятия. Например, курсы знатоков правил дорожного движения.

Информация предоставлена Усмановым Артёмом, гр. АД-2016

Желтые обои

Студенты ГАПОУ "Альметьевский политехнический техникум" провели акцию «Желтые обои» на территории Каскада прудов. Большое количество мелкого мусора было разбросано по всей территории. Поэтому принято решение утилизировать проблему. Было найдено большое количество бутылок, фантиков, банок и крышечек. Возле Молодежного центра находится место, куда можно было отнести крышечки, что мы и сделали. Начинайте с себя, и мир станет чуточку лучше.

Участники акции:

- Мизирева Александра
- Шайгарданов Ильшат

Информация предоставлена РСК Альметьевск.

Творчество наших читателей

Ты-мое лучшее счастье
И добрая, яркая слабость.
Я б убежал с тобою в ненастье,
Чтоб от меня ничего не осталось.
И лучиком солнца сияя,
Растворившись в бетонном мире,
Рассветный блеск излучая,
Счастлив был бы в картонной квартире.
Воцарившись в галопе туманов,
Что в душе непомерно играют,
Мы дружили без упреков, обманов,
Что во мгле бытия воссияют.
Ты-единственный отблеск зари,
Новой, вечно не тлеющей веры
В то, что в жизни мы счастье творим
В загнивающих блоках системы.
Так гори же всегда и во всем,
Освещая мне путь во вселенной,
Ведь покуда творим-не умрем,
В выгорании юности тленной.

Тимур Даутов, ЭКС-2116

ШКОЛА ВЫЖИВАНИЯ ДЛЯ ПОДРОСТКОВ.

Советы юного психолога.

Все мы с вами люди.

И каждый человек по-разному испытывает одну и ту же ситуацию.

Один человек пугается при собеседовании, а другой не боится его.

Как перестать бояться?

Сейчас расскажу.

Большинство людей боятся того, что ещё не произошло.

Например, завтра контрольная и ты уже заранее визуализируешь, что у тебя будет плохая оценка.

Так делать не надо!

Надо собраться и настроиться на 5.

А чтобы достичь этой цели, лучше подготовиться к ней вместе со своими одноклассниками, тогда будет весело, интересно, а также легче воспринять информацию в диалоге с ними.

Надеюсь, моя заметка помогла вам. Она основана на собственном опыте.

Вы можете оставить обратную связь о статье

tg:@PPP_APT.

С вами был Брагин Кирилл, группа ИС -221 Б



Первый шанс

Как прошло гала-представление «Первый шанс»? 14 октября в нашем АПТ состоялось грандиозное мероприятие-гала концерт «Первый шанс»!

Участники-студенты первого курса. Ещё на отборочных турах они показывали свои таланты в хореографии, вокале, «Минуте славы»... В финал попали самые достойные! На празднике царил атмосфера дружбы, взаимопомощи... Ведь многие ребята очень сдружились и переживали друг за друга.

Было волнительно и немного страшно... Но это чувство, когда выходишь на сцену и тебя встречают аплодисментами огромный зал, - просто нереальное.

Спасибо **Ильнуру Ульфатовичу** за организацию этого мероприятия!

Попова Ангелина, БУХ-221

Юность-самая яркая пора

Мы уже не беспомощные дети. Но ещё не должны выбрать окончательно свою дорогу в жизни, профессию, которая заполнит часть нашей жизни, даст возможность получать моральное удовлетворение от любимой работы, встреча с которой - радость от осознания своей нужности и в то же время возможность заработать на самое необходимое, на возможность реализации своих планов. Как правило, мы в этот период сидим на студенческой скамье, получаем базовые знания о своей профессии. Иногда необходимость постоянно сидеть за партой, компьютерным столом напрягает. Особенно тяжело это для гиперактивных юношей и девушек. В этом возрасте появляется необходимость в тратах, на которые неловко просить деньги у родителей. Иногда преодолевают сомнения, ту ли профессию выбрал. Появляется желание попробовать себя в чём-то другом. И тут на помощь

нам приходят студенческие отряды. Но какая польза в них от городских ребят, которые тяжелее ручки и мышки компьютера не поднимали? Можно, конечно, пойти подсобным рабочим, но тогда зарплата будет соответствующей. Студентам из Альметьевского политехнического техникума повезло: наш ссуз стал победителем Гранта и начал обучение на самые востребованные специальности. При этом абсолютно бесплатно. О том, что дало это ребятам, они расскажут сами. Итак, познакомимся с одним из них.

- **Здравствуйте, представьтесь, пожалуйста.**

- Я **Гильманов Ильнар Рамисович**, студент группы ИС-191 Б.

- Скажите, как Вы оцениваете своё участие в РСО?

- Безумно рад, что поучаствовал в РСО.

- Откуда узнали об этом движении?

- Об РСО я узнал совершенно случайно. Мне об этом рассказал друг и предложил выучиться на бетонщиков.

- Вы учитесь на строителя?

- Самое интересное, что учусь я на программиста. Но мне захотелось научиться делать ещё что-то другое, проверить себя, осилю ли я.

- Как проходило обучение?

- На парах мы изучали бетонные смеси и марки бетона. Посещали строительные объекты „Татнефти“. После обучения мы с другом поехали проходить практику от РСО в оздоровительный лагерь „Юность“. Мы отработали 2 смены.

- Какие чувства, эмоции Вы испытывали?

- Сказать, что мы были рады этому - ничего не сказать, 4-ех разовое питание, своя отдельная комната, тёплое и хорошее отношение со стороны работников лагеря, ну и свежий воздух и красивые леса. Это было просто великолепно. О работе тоже нельзя было забывать, работали мы на славу.

- Уставали?

- Да! Но и платили нам хорошо. Всем, кто сейчас читает мою историю о том, как я отработал в РСО, я смело могу сказать: «Вперёд и с песней!»